

# Заходи

щодо підвищення фахової майстерності  
класних керівників та кураторів навчальних груп  
на 2017 – 2018 навчальний рік

№№ пп	Заходи	Термін виконання
1	Вивчення, удосконалення та впровадження у діяльність перспективного досвіду роботи колег училища та системи ПТО області.	постійно
2	Планування, розробка, організація та проведення виховних заходів, у тому числі і відкритих.	по графіку
3	Проведення інструктивно-методичних нарад класних керівників та участь у них класних керівників та кураторів навчальних груп.	по графіку
4	Організація роботи консультативного пункту “швидкої методичної допомоги” класним керівникам та кураторам навчальних груп.	постійно
5	Участь класних керівників у засіданнях методичної комісії класних керівників, психолого-педагогічних семінарах тощо.	постійно
6	Самоудосконалення: робота з психолого-педагогічною, методичною літературою, періодичними виданнями з питань виховання учнів.	постійно
7	Участь у педагогічних читаннях з проблем виховання.	постійно
8	Участь у творчих звітах класних керівників та кураторів навчальних груп з питань організації виховної роботи, налагодження контактів з батьками учнів, профілактики правопорушень, роботі з важковиховуваними учнями тощо.	постійно
9	Створення та поповнення інформаційних папок з матеріалами по напрямках виховної роботи у групі.	постійно
10	Створення та поповнення матеріалом особистої папки виховної роботи.	постійно
11	Участь у створенні та поповненні документальним матеріалом училищної відеотеки та користування матеріалом для організації та проведення виховних заходів у групі.	постійно
12	Відвідування виховних заходів колег, участь у їх обговоренні.	постійно
13	Всебічний самоаналіз виховної роботи у групі, виявлення сильних і слабких сторін та удосконалення роботи на основі самоаналізу.	постійно
14	Участь у моніторингу діяльності класних керівників та кураторів навчальних груп та розвитку учнівських колективів.	постійно
15	Участь у творчих конкурсах класних керівників та у конкурсах на кращого організатора виховної роботи у групі.	по графіку